CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Pauta da 608ª Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 26/07/2019 às 09h30.
Local: Sala de Reuniões do Edifício Sede na Rua Boa Vista, nº 200, 1º andar
Hora do Expediente:


I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos 
Ordem do Dia

CSDP nº 355/13 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Proposta de deliberação, que cria a função de Coordenador/a de Habitação, Urbanismo e questões agrárias e fixa suas rotinas administrativas.

Relator/a: Conselheiro/a Bruna Simões 
CSDP nº 357/13 (após a diligência cumprida) (1ª Vista: Dr. Pedro Pereira) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Alan Franceschini

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/06 (que regulamenta o estágio de direito na Defensoria Pública do Estado e dá outras providências) 

Relator/a: Conselheiro/a Carolina Rangel Nogueira
CSDP nº 221/14 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Lucas Pampana Basoli, Bruno Bortolucci Baghim e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de deliberação visando regulamentar a aplicação do artigo 37, inciso XI da Constituição Federal no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo

Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

CSDP nº 231/14 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Corregedoria Geral da Defensoria Pública do Estado 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 102/08 (que regulamenta a realização de atividades docentes e discentes por Defensor Público durante a jornada de trabalho) 

Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior 

CSDP nº 233/14 (Grupo de Trabalho Instituído) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Defensores Públicos da Regional de São José dos Campos

Assunto: Proposta de edição de deliberação normativa, visando regulamentar a atuação institucional na seara criminal.

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 327/14 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: APADEP

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12 (que trata da possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado)
Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 331/14 (1ª Vista: Ouvidoria-Geral) (2ª Vista: Dra. Fernanda Bussinger) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Centro de Atendimento Multidisciplinar da Unidade Vila Mimosa e a Associação de Promotoras Legais Populares Cida da Terra

Assunto: Proposta de deliberação que visa a transmissão por sistema de videoconferência para todas as Unidades da Defensoria Pública no momento aberto das sessões do Conselho

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

CSDP nº 346/14 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Bruno Haddad Galvão

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 165/10 (que disciplina a concessão do auxílio-transporte e auxílio-alimentação aos servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 086/15 (Grupo de Trabalho Instituído) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Horacio Xavier Franco Neto

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 089/08 (que regulamenta as hipóteses de denegação de atendimento pela Defensoria Pública, concernentes a interesses individuais)

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres
CSDP nº 173/15 (retomar a discussão do artigo 156) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Apresentação do resultado dos trabalhos desenvolvido pela Comissão responsável pela proposição de alterações legislativas decorrentes da promulgação da Emenda Constitucional nº 080/14. 

Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

CSDP nº 521/15 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 111/09 (que institui o Regimento Interno dos Servidores Públicos da Defensoria Pública do Estado de São Paulo).

Relator/a: Conselheiro/a Carolina Rangel Nogueira
CSDP nº 524/15 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Comissão de monitoramento da atividade de atendimento às pessoas presas provisoriamente

Assunto: Relatório semestral de atividades da Comissão (agosto de 2014 a abril de 2015) 

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 554/15 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões) (com voto para discussão)
Interessado/a: Defensores Públicos da Unidade de Execução Criminal da Capital

Assunto: Pedido de liminar de suspensão de efeitos contra o ato conjunto da 2ª e 3ª Subdefensoria Pública Geral, publicado no Diário Oficial do Estado de 27 de maio de 2015.

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 563/15 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Apadep

Assunto: Pedido de liminar de suspensão de efeitos contra a recomendação da Corregedoria Geral nº 029, de 14 de julho de 2015. 

Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega

CSDP nº 583/15 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo
Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (fevereiro a julho de 2015).
Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
CSDP nº 603/15 (1ª Vista: Ouvidoria-Geral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Terceira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (que dispõe sobre o Regimento Interno do Conselho Superior)

Relator/a: Conselheiro/a Fernanda Maria Lucena Bussinger
CSDP nº 625/15 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação da Comissão de Estudos Interdisciplinares

Assunto: Resultado dos trabalhos desenvolvidos pela comissão, nos termos do artigo 10 da Deliberação CSDP nº 187/10 (que disciplina a estrutura e funcionamento dos Centros de Atendimento Multidisciplinar).

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
CSDP nº 108/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Luiz Felipe Azevedo Fagundes

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 253/12 (que disciplina a possibilidade de compensação de dias trabalhados no âmbito da Defensoria Pública do Estado)

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres

CSDP nº 213/16 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2015 a janeiro de 2016)

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman

CSDP nº 245/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Felix Roberto Damas Junior, Lucas Pampana Basoli e Cesar Augusto Luiz Leonardo

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 010/06 (que estabelece regras para a realização do concurso de ingresso na Carreira de Defensor Público)

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 257/16 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado
Assunto: Proposta de deliberação, visando regulamentar a atividade de educação em direitos na Defensoria Pública do Estado.
Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 258/16 (após o resultado da Consulta Pública) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de substitutivo de projeto de lei, que fixa o subsídio mensal dos Defensores Públicos, altera a Lei Complementar nº 1.050/08, fixa data-base para fins de revisão dos vencimentos e proventos do seu quadro de servidores, possibilita a instituição de funções de confiança e dá outras providências.

Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

CSDP nº 261/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Pedro Antonio de Avellar 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 001/06 (que trata do regimento interno do Conselho Superior) 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 433/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Fabricio Pereira Quintanilha 

Assunto: Pedido de providências com relação ao serviço de automação da justiça (SAJ), na modalidade plataforma virtual E-SAJ. 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 443/16 (após a diligência cumprida) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenador Auxiliar da Unidade São Miguel Paulista

Assunto: Recurso administrativo em conflito de atribuições suscitado pela Unidade Plantão Cível, Regional Central da Capital.

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 463/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenadora do Núcleo Especializado da Infância e Juventude


Assunto: Proposta de deliberação, que regulamenta a visita dos Defensores Públicos que atuam na área da Infância e Juventude às unidades da Fundação Casa.
Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior

CSDP nº 475/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Dario Augusto Arantes

Assunto: Proposta de deliberação para regulamentação de trabalho em casa - projeto home office

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 492/16 (Grupo de Trabalho Instituído) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação da Regional Infância e Juventude 

Assunto: Pedido de regulamentação de trabalho extraordinário, que decorre de decisões externas à Defensoria Pública

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
CSDP nº 501/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Renato Campos Pinto De Vitto

Assunto: Pedido de afastamento para exercer o cargo de Chefe de Gabinete da Presidência no Conselho Nacional de Justiça.

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato de Andrade
CSDP nº 503/16 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Alessandro Izzo Coria e Eduardo Belmudes

Assunto: Proposta de deliberação, que define normas gerais de criação, transferência, extinção e remoção de órgão de atuação, bem como de Defensorias Regionais.

Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres

CSDP nº 387/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Apadep
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 259/12 (que disciplina a concessão do auxílio alimentação aos membros da Defensoria Pública do Estado)
Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata
CSDP nº 451/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Regional Infância e Juventude

Assunto: Proposta de deliberação para criação de cargos em razão da instalação de duas novas varas de conhecimento no Fórum Especial da Infância e Juventude da Capital

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 453/17 (1ª Vista: Dr. Luis Fontanetti) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da deliberação CSDP nº 001/06 (que dispõe sobre o Regimento Interno do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator/a: Conselheiro/a Carolina Rangel Nogueira 

CSDP nº 454/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Felix Roberto Damas Junior

Assunto: Proposta de alteração das deliberações CSDP nº 281/13 (que dispõe sobre o processamento de Manifestações na Ouvidoria-Geral e fixa a política institucional de Subouvidorias)

Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega 
CSDP nº 471/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Estagiários de Direito da Unidade Jacareí

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/06 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública do Estado e dá outras providências)

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 476/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Felix Roberto Damas Junior

Assunto: Proposta de alteração das deliberações CSDP nº 013/06 (que regulamenta a concessão de diárias, dispõe sobre o reembolso de transportes e dá outras providências)

Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega 

CSDP nº 519/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Defensores Públicos da Unidade Varas Singulares

Assunto: Proposta de criação e pronto provimento do segundo cargo de Defensor Público da 32ª Vara Criminal da Capital

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 561/17 (1ª Vista: Corregedoria-Geral) (2ª Vista: Dra. Carolina Rangel) (prorrogado nas últimas sessões) (com voto para discussão)
Interessado/a: Julio Cesar Tanone

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 337/17 (que institui o serviço voluntário no âmbito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo)

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman 
CSDP nº 598/17 (Grupo de Trabalho Instituído) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Danilo Mendes Silva de Oliveira
Assunto: Proposta de estruturação da instituição com recursos humanos para exercício da atividade de assessoria ou assistência jurídica aos membros atuantes na atividade-fim
Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega
CSDP nº 605/17 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Corregedoria-Geral da Defensoria Pública do Estado

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 026/06 (que regulamenta o estágio de Direito na Defensoria Pública do Estado e dá outras providências)

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato da Andrade 
CSDP nº 606/17 (1ª Vista: Dr. Samuel Friedman) (2ª Vista: Corregedoria-Geral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Corregedoria-Geral da Defensoria Pública do Estado
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 024/06 (que trata do relatório semestral de estágio probatório)
Relator/a: Conselheiro/a Fernanda Maria Lucena Bussinger
CSDP nº 373/18 (após relatório trimestral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Paulo Keishi Ichimura Kohara
Assunto: Pedido de afastamento para participação no curso "Laboratório Unidade Transversal de Pesquisa Psicogênese e Psicopatologia", a ser realizado no período de 17 de setembro a 14 de novembro de 2018.
Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
CSDP nº 385/18 (após recurso apresentado) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Julio Camargo de Azevedo

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "Seminário: violência de gênero: Desafios e perspectivas para proteção integral das mulheres", a ser realizado no período de 11 a 12 de junho de 2018.

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 396/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Alexandre Grabert

Assunto: Pedido de suspensão, em caráter liminar, do ato conjunto nº 024/17 da Segunda e Terceira Subdefensorias Públicas do Estado, no que tange aos processos de execução digitais da Unidade Franco da Rocha

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 433/18 (1ª Vista: Dr. Luis Fontanetti) (prorrogado nas últimas sessões) (com voto para discussão)
Interessado/a: Defensores/as Públicos/as da Unidade Ribeirão Preto

Assunto: Representação com pedido de tutela antecipada em face de ato da Terceira Subdefensoria Público-Geral.

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 437/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 066/08, que trata do regimento interno do Núcleo Especializado de Situação Carcerária

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 450/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Samuel Friedman

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 02/06 (que trata da regulamentação para formalizar a lista tríplice para o cargo de Corregedor-Geral da Defensoria Pública)

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

CSDP nº 477/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Proposta de cisão do Núcleo Especializado dos Direitos da Pessoa Idosa e da Pessoa com Deficiência.

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato de Andrade

CSDP nº 512/18 (1ª Vista: Dr. Danilo Martins) (2ª Vista: Dra. Bruna Simões) (Vista Coletiva) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Fernanda Maria de Lucena Bussinger
Assunto: Pedido de suspensão, em caráter liminar, da colocação do cargo da 8ª DP da Unidade Júri
Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
CSDP nº 513/18 (1ª Vista: Dr. Luis Fontanetti) (prorrogado nas últimas sessões) (com voto para discussão)
Interessado/a: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Relatório semestral de atividades da Comissão de Prerrogativas (abril a setembro de 2018)

Relator/a: Conselheiro/a Fernanda Maria Lucena Bussinger

CSDP nº 514/18 (1ª Vista: 3ª Subdefensoria Pública-Geral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Edepe

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 120/09 (que trata dos pré-encontros temáticos e regulamenta o Encontro Anual de Defensores Públicos no tocante à adoção de teses institucionais)

Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva

CSDP nº 530/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Renato Campos Pinto De Vitto

Assunto: Relatório de atividades desenvolvidas no período de 06 de outubro de 2017 a 13 de setembro de 2018, junto ao Conselho Nacional de Justiça.

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato de Andrade 

CSDP nº 533/18 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Associação dos Servidores/as da Defensoria Pública do Estado e Diretores Regionais da Defensoria Pública do Estado

Assunto: Proposta de revisão de Gratificação de Representação aos servidores/as da instituição.

Relator/a: Conselheiro/a Fernanda Maria Lucena Bussinger

CSDP nº 007/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Defensores/as Públicos/as da Unidade Jundiaí
Assunto: Proposta de deliberação para instituir o programa de residência jurídica no âmbito da Defensoria Pública do Estado.
Relator/a: Conselheiro/a Luis Gustavo Fontanetti Alves da Silva
CSDP nº 018/19 (1ª Vista: Dr. Pedro Pereira) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Carolina Rangel Nogueira

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (que dispõe sobre o Regimento Interno do Conselho Superior)

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata
CSDP nº 328/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Defesa do Consumidor
Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)
Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior
CSDP nº 382/19 (após a diligência cumprida) (1ª Vista: Ouvidoria-Geral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata 
CSDP nº 386/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)
Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves

CSDP nº 387/19 (1ª Vista: Ouvidoria-Geral) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Infância e Juventude

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)

Relator/a: Conselheiro/a Samuel Friedman

CSDP nº 388/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato de Andrade
CSDP nº 392/19 (Lista Emergencial: Unidade Marilia)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Proposta de abertura de Concurso Estadual de Estagiário de Direito para o exercício de 2019

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves
CSDP nº 407/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Defensoras Públicas da Unidade Pinheiros

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 143/09, no que tange a atribuição geral da 03ª DP da Unidade Pinheiros

Relator/a: Conselheiro/a Marina Hamud Morato de Andrade 

CSDP nº 423/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Coordenação do Núcleo Especializado de Situação Carcerária

Assunto: Relatório semestral do Núcleo Especializado (agosto de 2018 a janeiro de 2019)

Relator/a: Conselheiro/a Fernanda Maria de Lucena Bussinger
CSDP nº 427/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Associação Paulista de Defensores Públicos (APADEP)

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 340/17 (que regulamenta a gratificação pelo exercício de atividades em condições de especial dificuldade decorrente da localização ou da natureza do serviço)

Relator/a: Conselheiro/a Florisvaldo Antonio Fiorentino Junior 

CSDP nº 438/19 (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Defensoria Pública-Geral do Estado
Assunto: Proposta de Desagravo Público em relação ao Exmo. Defensor Público Rafael Moraes Português de Souza
Relator/a: Conselheiro/a Pedro Pereira dos Santos Peres 
CSDP nº 441/19 (prorrogado na última sessão)
Interessado/a: Alessandro Valério Follador

Assunto: Proposta de alteração da atribuição do Núcleo Especializado de Cidadania e Direitos Humanos, do Polo Cível Central, e dos Defensores Públicos em exercício de atividade especial dificuldade - Centro de referência e apoio a vítima (CRAVI) 

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves

CSDP nº 442/19 (1ª Vista: Dr. Luis Fontanetti)
Interessado/a: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta orçamentária anual para o exercício de 2020
Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega 

CSDP nº 443/19 (pedido de trânsito)
Interessado/a: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "III Congresso de atuação interdisciplinar nas Defensorias Públicas", a ser realizado no dia 29 e 30 de agosto de 2019

Relator/a: Conselheiro/a Fabiana Botelho Zapata

CSDP nº 450/19 (novo requerimento)
Interessado/a: Edepe e outros
Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "VII Congresso Nacional de Defensores/as Públicos/as da Infância e Juventude", nos dias 22 e 23 de agosto de 2019

Relator/a: Conselheiro/a Carolina Rangel Nogueira

CSDP nº 451/19

Interessado/a: Marilene Alberini

Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "VI Encontro Nacional de Antropologia do Direito", a ser realizado no período de 26 a 29 de agosto de 2019.

Relator/a: Conselheiro/a Cristina Guelfi Gonçalves

CSDP nº 452/19

Interessado/a: Hamilton Neto Funchal e outros
Assunto: Pedido de afastamento para participação no evento "IV Seminário Internacional de Criminologia", a ser realizado no dia 01 de agosto de 2019

Relator/a: Conselheiro/a Danilo Martins Ortega 

CGDP CAEP nº 014/17 (3ª relatório) (prorrogado nas últimas sessões)
Interessado/a: Maria Fernanda Ghannage Barbosa

Assunto: Defensor/a Público/a em estágio probatório

Relator/a: Conselheiro/a Carolina Rangel Nogueira
SIGNIFICADO DE CORES





Em amarelo: Prorrogado


Em cinza: Observações relevantes


Em rosa: Sinalizado pelo/a relator/a para votação
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